

## 3 перемогою, юні художники!!!

Підведено підсумки конкурсу «Людина та ліс» та нагороджено переможців Грамотами та одноразовими матеріальними заохоченнями.

Відповідно до Положень про прове-



Шпак Вікторія

дення конкурсів на кращий твір та малюнок на тему «Людина та ліс», серед учнів шкіл-інтернатів для дітей з особливими потребами, що проводились в рамках Всеукраїнської акції «Майбутнє лісу в твоїх руках», конкурсна комісія ДП «Брошнівський лісгосп», до складу якої ввійшли спеціалісти лісового господарства, представники Товариства лісівників України та профспілки працівників лісового

господарства, провели оцінку робіт.

За результатами конкурсу за перше місце за кращий малюнок на лісову тематику нагороджено Грамотою та одноразовим матеріальним заохоченням в сумі 1500 грн. ученицю комунального закладу «Центр соціальної реабілітації дітей – інвалідів Рожнятівської РДА», що розташований у смт. Брошнів-Осада – Шпак Вікторію Олександрівну.

Друге місце в конкурсі на кращий ма-



Базів Андрій

люнок на лісову тематику отримала робота учня 4 класу Чернівецької школи -інтернату – Базіва Андрія Васильовича. Його нагороджено Гра-

мотою та одноразовим матеріальним заохоченням в сумі 1000 грн.

Третє місце в конкурсі зайняв малюнок учня 4 класу Чернівецької школи – інтернату – Атаманчука Володимира Степановича, його також нагороджено Грамотою та одноразовим матеріальним заохоченням в сумі 800 грн.

Адміністрація ДП «Брошнівський лісгосп» вітає переможців конкурсу та бажає їм міцного здоров'я та успіхів у навчанні!



Атаманчук Володимир

Запрошуємо дітей, молодь Рожнятівщини брати активну участь у щорічній акції «Майбутнє лісу у твоїх руках».

Адміністрація ДП «Брошнівський лісгосп»

## На ювілеї храму в Долині

У неділю, 18 червня, громада храму серця Ісуса і серця Марії міста Долини урочисто відзначала 25 років від свого заснування. Привітали вірян завігав Архієпископ і Митрополит Івано-Франківський Кир Володимир Вий-



тишин.

Митрополит у співслужінні запрошених отців відслужив Божественну Літургію, в часі якої звернувся до громади з повчальним словом, роздумуючи над Тайнством Пресвятої Євхаристії.

«Поживово для ізраїльтян, що вийшли з єгипетської неволи була манна. Це була пожива тілесна, а в Новому Завіті наш Божественний Спаситель установлює Пресвяту Євхаристію, яка є поживою для нашої безсмертної душі, правдивим духовним кормом», – пояснював Протовідник. За словами Владика, небесна манна впродовж сорока років супроводжувала вибраний народ у пустині, підкріплюючи його тілесні сили, наго-



музики. Карильйоном може керувати як людина (для цього він обладнаний спеціальною клавіатурою), так і комп'ютер. Дзвони для цього карильйону відливали у Бельгії на пожертви приватних осіб. Їхні імена викарбовані на дзвонах. Карильйонному мистецтву, до речі, навчають і дітей у Долинській школі естетичного виховання.

Перший ювілейний дзвін встановили та освятили 5 серпня 2012 року з нагоди 275-ї річниці перенесення в Хотинській ікони Гонимської Матері Божої до монастиря, а вже в 2015

ікони в Парохиї Фростовий, карильйонного мистецтва, що



## І знову дзвони нас єднають!!!